
10

نظر رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر درباره اعدام:

اعدام قاچاقچیان موثر بوده است 
فرهیختگان  در حالی که در یکی دو سال گذشته بسیاری از 
کارشناسان، معاونت اجتماعی قوه قضائیه و ستاد حقوق بشر 
اسلامی و وزارت دادگستری و بسیاری از نمایندگان مجلس بر بی‌اثر 
بودن مجازات اعدام در کاهش قاچاق و مصرف مواد مخدر در کشور 
تاکید کرده و معتقد بودند تاثیرات منفی اجتماعی و بین‌المللی 
اعدام، با توجه به فقر حاملان مواد و سود بالای قاچاق، بیشتر از 
بازدارنده بودن آن بوده است، اما پلیس همچنان برخورد قهری را 
بهترین برخورد می‌داند؛ برخوردی که در سال‌های گذشته بی‌اثر 
بوده و قاچاقچیان مواد مخدر و افزایش آمار معتادان، این موضوع 
را نشان می‌دهد. در عین حال رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر 
ناجا با تاکید بر پرهیز از هرگونه اقدامی برای حذف اعدام ازمجازات 
قاچاقچیان مواد مخدر معتقد‌ است: »برای تاثیرگذاری بیشتر در 

حوزه مبارزه با مواد مخدر اعدام‌ها باید به موقع اجرا شود.« 
محمد‌مسعود زاهدیان درباره برخی اظهارنظرها مبنی‌بر 
عدم موفقیت سیاست‌ها و راهکارها برای مبارزه با مواد مخدر طی 
سال‌های گذشته، گفت: »باید تاکید کرد که سیاست‌ها و راهکارهای 
به کار گرفته شده برای مبارزه با مواد مخدر موفقیت آمیز بوده؛ زیرا 
چنانچه این سیاست‌ها موفق نبود شرایط امروز جامعه در حوزه 
مبارزه با مواد مخدر به مراتب در وضعیت نامناسب‌تری از گذشته 
بود.« او درباره اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر و پیشنهاد حذف 
اعدام از مجازات قاچاقچیان واسطه مواد مخدر درمجلس به »خانه 
ملت« گفت: »به‌طور حتم اجرای اعدام در کاهش مصرف مواد 
مخدر و جلوگیری از قاچاق آن تاثیر مهمی دارد، ضمن اینکه طبق 
بررسی‌ها و پژوهش‌های صورت گرفته توسط کارشناسان تاثیرات 
مثبت اعدام‌ها مشخص شده است، منتها برای تاثیرگذاری بیشتر 
اعدام‌ها باید به موقع اجرا شود؛ یعنی اعدامی که پس از چند سال 
از ارتکاب جرم اجرا می‌شود، به‌طورحتم تاثیرگذاری کافی را بر سایر 

قاچاقچیان ندارد.«

ابهام در یک تحقیق و تفحص          
فرهیختگان  در حالی که دیروز خبرها حاکی از توقف طرح تحقیق 
و تفحص از شهرداری تهران بود، یکی از اعضای کمیسیون عمران 
مجلس با تاکید بر اینکه طرح تحقیق و تفحص از شهرداری تهران 
منتفی نشده است، گفت: »طرح تحقیق و تفحص از شهرداری تهران 
پس از رفع ابهامات آیین‌نامه‌ای مجددا در دستور کمیسیون عمران 
قرار خواهد گرفت.« صبح دیروز عضو کمیسیون عمران مجلس 
شورای اسلامی از توقف طرح تحقیق و تفحص از شهرداری تهران 
خبر داده بود.محمدمهدی افتخاری، نماینده مردم فومن با اشاره 
به جلسه عصر یکشنبه کمیسیون عمران و بررسی طرح تحقیق و 
تفحص از شهرداری تهران که با حضور محمدباقر قالیباف، شهردار 
تهران برگزار شد، گفت: »برخی همکاران ما در این جلسه به این 
نکته اشاره کردند که با توجه به اینکه پرونده رسیدگی به واگذاری 
املاک شهرداری تهران در قوه قضائیه در حال بررسی است، 
براساس آیین‌نامه داخلی مجلس شورای اسلامی امکان تحقیق 
و تفحص در مجلس مقدور نیست.«او با اشاره به اینکه بر همین 
اساس قرار شده است محمدرضا رضایی‌کوچی، رئیس کمیسیون 
عمران مجلس، این موضوع را با هیات‌رئیسه مطرح کند، گفت: 
»تبصره 7 ماده 214 آیین‌نامه داخلی مجلس شورای اسلامی بر 
این نکته تاکید دارد که تحقیق و تفحص مجلس شامل شورای 
نگهبان، مجلس خبرگان رهبری، مجمع تشخیص مصلحت نظام و 
پرونده‌های جریانی مراجع قضایی و امور‌ ماهیتی قضایی نمی‌شود.« 
افتخاری در عین حال نقل خبر از او مبنی‌بر منتفی شدن طرح 
تحقیق و تفحص را مردود دانست و به »تسنیم« گفت: »این طرح 
فعلا بنا به اشاره‌ای که در مورد مغایرت با آیین‌نامه داخلی مجلس 
دارد، مسکوت و متوقف مانده تا در این رابطه کسب تکلیف شود.«

 تحقیق و تفحص از شهرداری تهران منتفی نشده است
اما از سوی دیگر یکی دیگر از اعضای کمیسیون عمران مجلس 
با تاکید بر اینکه طرح تحقیق و تفحص از شهرداری تهران منتفی 
نشده است، گفت: »طرح تحقیق و تفحص از شهرداری تهران پس 
از رفع ابهامات آیین‌نامه‌ای مجددا در دستور کمیسیون عمران 
قرار خواهد گرفت.« عبدالکریم حسین‌زاده درباره طرح اظهاراتی 
مبنی‌بر منتفی شدن طرح تحقیق و تفحص از شهرداری تهران به 
دلیل تشکیل پرونده قضایی در رابطه با شهرداری در قوه قضائیه، 
گفت: »طرح تحقیق و تفحص از شهرداری تهران منتفی نشده بلکه 
تنها برای رفع ابهامات آیین‌نامه‌ای داخلی قرار است هیات‌رئیسه 
کمیسیون عمران از هیات‌رئیسه مجلس استعلام کند تا مشخص 

شود نسبت به این موضوع باید چه تصمیمی اتخاذ شود.« 
او افزود: »یکی از محورهای تحقیق و تفحص از شهرداری تهران 
بررسی واگذاری املاک به صورت عمومی در شهر تهران است 
و ارتباطی با پرونده واگذاری املاک به مدیران شهرداری ندارد، 
بنابراین طرح تحقیق و تفحص از شهرداری تهران پس از رفع ابهامات 
آیین‌نامه‌ای مجددا در دستور کمیسیون عمران قرار خواهد گرفت.«
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های شهر

 آتش گرفتن پراید

در تصادف با کامیون 

تصادف شدید بین یک دستگاه خودروی سواری  

پراید و یک دستگاه کامیون در30 کیلومتری 

محور سنندج - دیواندره منجر به آتش‌سوزی شد. 

این حادثه تلفات جانی در‌بر نداشت و هر دو راننده 

زخمی شدند که سریعا توسط اورژانس به بیمارستان 

شدند. اعزام 

 واکنش وزارت بهداشت

به افزایش سبوس‌گیری از آرد

مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت،  

از افزایش سبوس‌گیری از آردها خبر داد و گفت: 

»در حال حاضر با آردی که ۱۸ یا ۲۱ درصد سبوس‌گیری 

شده‌، نان پخته می‌شود و این اقدام خاف جهت تامین 

سامت مردم است.« زهرا عبداللهی افزود: »طی دو سه 

سال گذشته‌ میزان سبوس‌گیری از آردها تغییر کرده که 

به این ترتیب آردها سفیدتر و بیشتر تصفیه می‌شوند. 

ما با وزارت صنعت، معدن و تجارت در دبیرخانه شورای 

عالی سامت درباره این موضوع صحبت کرده‌ایم و 

اقدامات کارشناسی لازم نیز دراین رابطه انجام شده 

است.« او به »ایسنا« گفت: »در آخرین جلسه این شورا، 

بازنگری استاندارد نان و اجرای اجباری آن تصویب شده 

است. ما نیز به عنوان وزارت بهداشت  با سازمان ملی 

استاندارد مکاتبه کرده‌ایم و درنهایت بازنگری و کاهش 

میزان سبوس‌گیری از آردها در دستور کار این سازمان 

قرار گرفته است.«

 سرنوشت مبهم یک زن

در سیل 

هشت روز از سقوط زن میانسال به کانال آبی در منطقه  

پاسداران تهران می‌گذرد و با این وجود تا‌کنون 

جست‌و‌جوها برای یافتن او بی‌نتیجه بوده است.جلال ملکی، 

سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر تهران 

از برگزاری جلسه‌های روزانه در مورد عملیات جست‌وجوی 

این زن با حضور مدیران ارشد سازمان آتش‌نشانی خبر 

داد و گفت: »تاکنون تصمیم بر ادامه عملیات جست‌وجو 

بوده و آتش‌نشانان با خانواده این زن نیز در ارتباط هستند. 

عاوه بر آن وظیفه انسانی ما حکم می‌کند که جست‌وجو 

را به منظور یافتن سرنوشت این زن ادامه دهیم.« ساعت 

19:43 دوشنبه هفته گذشته تعدادی از شهروندان در تماس 

با سامانه ۱۲۵ اطلاع دادند که حادثه‌ای در منطقه پاسداران 

رخ داده است. افرادی که با آتش‌نشانی تماس گرفته بودند 

مدعی بودند جریان آب کانالی واقع در خیابان پاسداران زنی 

را با خود برده است. کودک 10 ساله این زن نیز شاهد این 

حادثه بوده است. 

 راه‌اندازی

2 چادر درمانی در کربلا

حمید کمالی، نماینده مرکز پزشکی حج و زیارت هلال  

احمر در عراق با اشاره به افزایش جمعیت زائران در 

کربا از راه‌اندازی دو چادر درمانی در کربلا و استقرار گروه 

ویژه متخصصان و پزشکان خبر داد و گفت: »از امروز چادرهای 

درمانی هلال احمر ایران در باب قبله امام حسین)ع( و 

هلال‌احمر عراق در خیابان جمهوری برپا می‌شود.«

بررسی نقش نهادهای خیریه مردم‌نهاد در توسعه کشور

اشتغالزایی به جای کمک مالی
»کارآفرینی موتور توسعه 
کشورهاست«، این یک 
شعار جهانی است که از 
همه سازمان‌‌های دولتی 
و غیردولتی می‌خواهد 
برای توسعه جامعه خود 
قدم بردارند. در این میان 
اما به استفاده از ظرفیت سازمان‌های 
مردم‌نهاد و فعالیت‌های داوطلبانه و 
خیریه توجه ویژه‌ای شده است، چراکه 
این سازمان‌‌ها جزء سرمایه‌های اجتماعی 
هر جامعه‌ای هستند که می‌توانند سرعت 
توسعه را افزایش دهند. با توجه به جایگاه 
خیریه‌ها در کشور که در حوزه‌های 
مختلف آموزشی، سلامت و... در حال 
فعالیت هستند، می‌توان گفت حالا 
زمان آن است که خیریه‌های حمایتی 
جای خود را به خیریه‌های کارآفرینی و 
اشتغال بدهند و با توانمندسازی و ایجاد زمینه‌های 
خودکفایی مالی از طریق ارائه امکانات و آموزش‌های 
مختلف جایگاه خود را در توسعه کشور محکم‌تر کنند. 
همکاری با سازمان‌های دولتی، برگزاری نمایشگاه 
و مشارکت در شناسایی کارآفرینان از مواردی است 
که این نهادهای مردمی می‌توانند انجام دهند. حالا 
قرار است شبکه ملی نیکوکاری در کشور راه‌اندازی 
شود. این شبکه نیکوکاری می‌تواند به صورت مجازی 
آگاهی خیرین را افزایش دهد. در هفت ماهه گذشته 
930 مرکز نیکوکاری فعال شده و از طریق این مراکز 
92 میلیارد تومان خدمات به مردم ارائه شده است. 
در این راستا 60 درصد خدمات ارائه شده در قالب 
خدمات معیشتی و 10 درصد برای جهیزیه بوده است. 
با وجود چنین ظرفیتی با یک مدیریت صحیح می‌توان 

قدم‌های خوبی برای اشتغالزایی برداشت. 

 در راستای توانمندسازی نیازمندان 
حسن طایی، عضو هیات‌علمی دانشگاه علامه 
‌طباطبایی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« می‌گوید: 
»بخشی از اقتصاد یا جامعه که دربر‌گیرنده انجمن‌ها 
یا سازمان‌های غیردولتی و غیرانتفاعی شامل 
گروه‌های خیریه، وقف، داوطلبانه، محلی و همچنین 
تعاونی‌ها است می‌توانند نقش بسزایی در ایجاد 
اشتغال داشته باشند.« در‌واقع بخش‌های داوطلبانه 
یا غیرانتفاعی یک اقتصاد که در فضای میانی »تجارت 
و دولت« یا »بازار و دولت« انرژی‌های شخصی و 
خصوصی را برای ارائه یک کالای عمومی سازمان 
می‌دهند. طایی سازمان‌های غیر‌دولتی کارآفرین و 
منشا ارزش را سازمان‌هایی می‌داند که داشته‌ها و 
مازاد بر نیاز خود را برای اهداف اجتماعی، محیطی 
و فرهنگی سرمایه‌گذاری مجدد می‌کنند. به گفته 
او در دوران جهانی شدن، نظریه سنتی دولت- ملت 
به میزان زیادی قدرت و خلاقیت خود را از دست 
داده است. مشاور وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی 
معتقد است که در حال حاضر با توجه به نرخ بالای 
بیکاری و رشد نابرابری‌های اجتماعی رویکردهای 
جامعه‌محور پررنگ شده و جامعه مدنی با عناوین 
مختلف به کمک جامعه خود می‌آیند. در چنین 

جوامعی زیرساخت‌های سازمانی برای همکاری 
مدنی، تدارک خدمات اجتماعی و داوطلبی مهیا 
می‌شود و فعالیت‌های داوطلبانه مورد استفاده 
قرار می‌گیرد. طایی می‌گوید که توجه به سرمایه 
اجتماعی مباحث توسعه را از الگوهای صرف 
اقتصادی فراتر برده و آن را به مولفه‌هایی چون نظام 
شبکه‌ها و ساختارهای اجتماعی و نیز ارزش‌ها و 
هنجارهای حاکم بر این شبکه‌ها و ساختارها نزدیک 
کرده است. او می‌افزاید: ‌»توانمند شدن بیشتر 
این بخش فرصت‌ها و دریچه‌های گوناگونی را در 
اختیار خانوار‌ها به‌منظور برخورداری از تجربیات 
یکدیگر و هم‌افزایی حاصل از پندها و عبرت‌ها، 
مشاوره‌های روحی و روانی‌ها، پرداخت‌های انتقالی 
و... می‌گذارد، که در جای خود بسیار با‌اهمیت 
است.« در این میان این سازمان‌ها می‌توانند نقش 
سازمان‌های پیشتاز در امر کمک‌رسانی و مددکاری 
اجتماعی را در مناطق حاشیه‌ای و مناطق اسکان 

غیر‌رسمی ایفا کنند. 

 حمایت دولت از مردم‌نهادها 
هنر دولت این است که بسترهای لازم را برای ایجاد 
‌انگیزه در فعالیت‌های داوطلبانه و به‌ویژه خیریه فراهم 
کند و بسیاری از امور مربوط به توسعه همه‌جانبه ملی را 
برعهده خود آنها قرار دهد. سال گذشته وزارت کار طرح 
هم‌افزایی نهادهای حامی کسب‌ وکار خرد را در دستور 
کار قرار داد و بنا شد لیست 10 نهاد حامی مشاغل 
کسب‌وکار را تهیه کند و علاوه‌بر دادن سهمی به بخش 
دولتی به دنبال جلب مشارکت بخش خصوصی و 
غیر‌دولتی و سمن‌ها و نهادهای خیریه در امر اشتغال 
باشد؛ موضوعی که گویا هنوز به سرانجامی نرسیده 
است. قرار است طی سال جاری و سال آینده هزار مرکز 
نیکوکاری به غیر از موسسات خیریه در کشور شروع 
به کار کنند. این مراکز پنج هزار و 294 تشکل مردمی 
را ساماندهی کرده‌اند. در تهران حدود 32 مرکز به 
صورت فعال وجود دارد. قرار است مراکز نیکوکاری در 
کلانشهرها توسعه یابند. به گفته طایی اگر بسترهای 
لازم فراهم شود، این نهادها انرژی و ایده‌های مثبتی 
برای منافع عموم دارند و می‌توانند مواردی همچون 
بیکاری، فقر، فساد و تبعیض را تخفیف ‌بخشند و 
زمینه‌های شکوفایی سرمایه‌های انسانی، فرهنگی و 

اجتماعی را در جامعه خود به ارمغان ‌آورند.

زن سالخورده در دادگاه ادعا کرد مادر قربانی یک پرونده قتل است

ادعای خویشاوندی پس از 6 سال
یک زن سالخورده 
به همراه پسرش 
دیروز در دادگاه 
حاضر شد و با نشان دادن یک عکس 
ادعا کرد مادر زن جوانی است که 6 
سال قبل جنازه‌اش در خیابان پیدا شده 
بود. دادستان پیشتر برای عامل این 
جنایت قصاص خواسته بود، اما این 
زن دیروز درخواست دیه را مطرح کرد. 
بیست و هشتم شهریور 89 جنازه یک 
زن جوان مقابل خانه‌ای نیمه‌کاره در 
خیابان گرگان تهران پیدا شد که شواهد نشان می‌داد 

با رشته‌ای مانند طناب خفه شده است. 
جنازه زن ناشناس به پزشکی‌قانونی فرستاده شد 
و پلیس به بررسی گوشی موبایل این زن پرداخت و 

چندین شماره ناشناس به دست آورد. 
 در تحقیقات مشخص شد قربانی بهاره 32ساله نام 
دارد و در زمینه مصرف شیشه با چند مرد در ارتباط 
بوده است. پلیس وقتی نشانی خانه زن تنها را یافت 
به پرایدی که به صورت نامتعارف در کوی اقبالی 
خیابان گرگان متوقف شده بود مشکوک شد. پلیس 
صاحب خودرو را شناسایی کرد و مرد جوان گفت که 
بهاره را می‌شناخته و چندین بار با وی شیشه مصرف 
کرده بود. پلیس در تحقیقات بعدی چندین مظنون 
را بازداشت کرد؛ اما به نتیجه مطلوب نرسید. تا اینکه 
دریافت قبل از پیدا شدن جنازه زن جوان از موبایل 
یک مرد جوان به نام محمد بیش از 30 بار با گوشی 

موبایل بهاره تماس گرفته شده بود. 
با پیدا شدن این سرنخ محمد 37ساله بازداشت شد؛ 
اما منکر قتل زن تنها شد و ادعا کرد دو دوستش به 
نام‌های گل‌آقا و عباس در زمینه مصرف مواد مخدر 
با بهاره در ارتباط بوده‌اند و به همین خاطر چندین 
بار با گوشی موبایل وی به بهاره زنگ زده‌ و او را 
کشته‌اند.  با این ادعا ردیابی متهمان آغاز شد اما 
ردی از آنها به دست نیامد و محمد ادعا کرد آنها به 

افغانستان گریخته‌اند. 

 صدور حکم قصاص به درخواست دادستان
در حالی که اولیای‌دم شناسایی نشده بودند مدارکی 
علیه محمد به دست آمد و وی در شعبه 74دادگاه 
کیفری سابق استان تهران پای میز محاکمه ایستاد 

و به درخواست دادستان به قصاص محکوم شد. 
حکم صادره در شعبه 13دیوان عالی کشور 
تحت‌رسیدگی موشکافانه قرار گرفت و قضات دیوان 
عالی کشور با مطرح کردن دو ایراد حکم صادره را 
شکستند. آنها اعلام کردند محمد به اتهام مشارکت 
در قتل به قصاص محکوم شده است اما این در 
حالی است که همدستان وی شناسایی نشده‌اند و 
تحقیقات در این زمینه تکمیل نشده است. تکلیف 
تامین تفاضل دیه نیز برای اجرای حکم قصاص روشن 

نیست. با طرح این دو ایراد پرونده برای رسیدگی 
دوباره به دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده 

شد. 

 حضور زن سالخورده دردادگاه پس از 6 سال
 قرار بود دیروز محمد در شعبه چهارم دادگاه کیفری 
یک تهران به ریاست اصغرعبداللهی و با حضور دو 
مستشار محاکمه شود که یک مادر و پسر در جلسه 
دادگاه حاضر شدند و ادعا کردند مادر و برادر بهاره 
هستند.  در این جلسه زن سالخورده به قضات گفت: 
»من و پسرم در مشهد زندگی می‌کنیم. 10سال قبل 
بهاره ازدواج کرد و به تهران آمد اما یک سال بعد وقتی 
به مشهد آمده بود گفت از همسرش جدا شده است. 
از او خواستم برای زندگی در مشهد بماند اما قبول 
نکرد و سرخود به تهران آمد. به همین خاطر من در 
این مدت هیچ خبری از او نداشتم. تا اینکه از اداره 
ثبت احوال با پسرم تماس گرفتند و گفتند بهاره چند 
سال قبل در تهران کشته شده است. حالا من حاضر 
به گذشت هستم و از قاتل دخترم دیه می‌خواهم.«

این زن عکسی را به دادگاه ارائه داد و مدعی شد این 
عکس خودش و دخترش بهاره است. 

 تناقض در ادعای زن سالخورده
قضات دادگاه اما با بررسی شناسنامه این زن گفتند 
نام خانوادگی دو همسر قبلی وی با نام خانوادگی 
قربانی این پرونده مطابقت ندارد. به همین خاطر 
پرونده را به دادسرای امور جنایی فرستادند تا 
تحقیق درباره ادعای زن سالخورده مبنی‌بر رابطه 

خویشاوندی با قربانی پرونده تکمیل شود. 

 تصویر زنی که مدعی شده مادر مقتول است

نرخ بسیار پایین مشارکت اقتصادی زنان در ایران 
ایرنا: مدیرعامل بنیاد توسعه و کارآفرینی زنان 
و جوانان گفت: »نرخ 12 درصدی مشارکت 
اقتصادی زنان کشورمان در زمان حاضر، نرخ 
بسیار پایینی به شمار می‌آید.« فیروزه صابر 
این مطلب را در میزگرد واکاوی چالش‌های 
مدیریت و پیشرفت کار راهه )راهکار( زنان در 
ایران در دوازدهمین کنفرانس توسعه منابع 
انسانی عنوان کرد. او نرخ مشارکت اقتصادی 
زنان کشور را در حالی 12 درصد عنوان کرد که 
این نرخ در خاورمیانه به 22 درصد می‌رسد و 
این موضوع نشان می‌دهد هنوز جمعیت فعال 
اقتصادی در حوزه زنان، حداقلی است. صابر 
ادامه داد: »اینکه زنان در حوزه اقتصادی جامعه 
حضور حداکثری دارند چالش‌های خودش 
را دارد که این چالش‌ها در مرحله ورود، بقا و 
توسعه در اشتغال، کسب و کار و کارآفرینی نمایان 

است.«او عنوان کرد: »گاهی اوقات چالش‌ها به 
حدی زیاد است که زنان فعال حوزه اقتصادی 
شاهد انحراف در رشد و توسعه فعالیت‌هایشان 
هستند.« مدیرعامل بنیاد توسعه کارآفرینی زنان 
و جوانان گفت: »زمانی که بستر این مشارکت 
فراهم نباشد از مسیر طبیعی خودش خارج 
می‌شود.« او ادامه داد: »در جامعه ما با وجود 
اینکه نرخ مشارکت اقتصادی بسیار پایین است، 
برنامه‌ای برای ساماندهی آن نیز وجود ندارد؛ این 
در حالی است که ٦٢ درصد جامعه دانشگاهی 
ما بانوان هستند.« صابر افزود: »اگر دانشجویان 
زن در صحنه اقتصادی‌، توانایی‌های خودشان 
را نشان ندهند، شاهد اتلاف سرمایه انسانی و 
منابع ملی خواهیم شد، پس باید زنان اشتیاق 
خودشان را در عرصه اقتصادی نیز مانند تحصیل 

در دانشگاه نشان دهند.«

 زنان

انهدام شبکه خرید و فروش نوزادان در آمل
ایسنا: دادستان عمومی و انقلاب آمل از انهدام 
شبکه خرید و فروش نوزادان خبر داد و گفت: 
»6 نفر از اعضای باندی که در زمینه خرید و 
فروش نوزادان فعالیت می‌کردند با اقدامات 
اطلاعاتی در شهرستان آمل شناسایی و دستگیر 
شدند.« علی طالبی از انهدام شبکه خرید و 
فروش نوزادان و سقط جنین غیر‌قانونی در 
این شهرستان خبر داد و افزود: »در پی دریافت 
گزارش‌های واصله مبنی‌بر فعالیت باندی در 
زمینه خرید و فروش نوزادان در شهرستان آمل 
موضوع در دستور کار دستگاه قضایی و عوامل 

اداره اطلاعات این شهرستان قرار گرفت.«
براساس تحقیقات اولیه مشخص شد دو 
کارشناس مامایی در محلی غیر‌قانونی به 
سقط جنین و کورتاژ، زایمان‌های غیر‌قانونی و 
غیر‌بهداشتی اقدام کرده و همچنین با اعطای 
وجوه برای اجاره رحم و شناسایی خانواده‌های 
بی‌بضاعت فعالیت‌هایی در زمینه خرید و فروش 
نوزادان انجام می‌دادند و این نوزادان را در 
شهرهای دیگر به فروش می‌رساندند. دادستان 
آمل از شناسایی و دستگیری اعضای این باند در 
این شهرستان و فعالیت آنها در سایر استان‌ها 

خبر داد و عنوان کرد: »با اعطای نیابت قضایی 
از سوی دادسرای استان تهران روند تحقیقاتی 
پرونده گسترده‌تر شد و با تلاش ماموران ۶ 
نفر از اعضای این شبکه دستگیر و ۲۶ نفر نیز 
احضار شدند.« او با بیان اینکه در بازرسی از 
محل فعالیت غیر‌قانونی این افراد دو نوزاد 
نیز کشف شد، تصریح کرد: »اعضای این باند 
در بازجویی‌ها به خرید و فروش ۱۵ تا ۴۰ 
میلیون تومانی نوزادان اعتراف کردند.« طالبی 
با اشاره به فعالیت‌های دیگر متهمان این 
پرونده افزود: »اعضای این باند به اتهام تحصیل 
مال نامشروع، جعل اسناد دولتی و استفاده 
از اسناد مجعول، تهیه و تنظیم قولنامه‌های 
صوری برای متقاضیان دریافت شناسنامه 
نوزاد در شهرستان‌ها، ارسال اطلاعات کذب 
به مراجع ذی‌صلاح برای صدور شناسنامه و 
دریافت رشوه محاکمه خواهند شد.« دادستان 
عمومی و انقلاب شهرستان آمل از همکاری و 
همراهی بعضی ادارات دولتی در این پرونده 
خبر داد و گفت: »در این راستا یکی از مدیران 
دولتی بازداشت و عزل شده است و تحقیقات 

همچنان ادامه دارد.« 
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